
Milí rodiče, milé děti, 

ještě jednou všem děkuji za velké nasazení během Vánoční hvězdy. Děti pilně pracovaly na 

přípravách a na samotné akci. Hlídaly si služby, neúnavně naše produkty nabízely až do 

samého konce a vydělaly něco přes 6000 Kč,-.  Bez Vaší podpory by to nedokázaly a já děkuji 

všem rodičům, prarodičům, tetám a přátelům, že je podpořily. Do konce ledna mají předložit 

dva návrhy s celkovým rozpočtem na výlet v Praze a mimo Prahu.  

1.) Projekt má obsahovat: časový harmonogram, způsob a cenu dopravy, místo výletu se 

všemi výdaji vč. vstupenek.  

Kromě hezkých zpráv mám i jednu méně příjemnou. Dostala jsem COVID. Nebudu bohužel 

celý příští týden ve škole. Středu a čtvrtek by s dětmi měla být Blanka a v pátek pí učitelka 

Lišková. Dárky pro kamarády jsou již pod stromečkem, takže oslaví Vánoce s Blankou a my si 

to vynahradíme v lednu. 

1) Budou pracovat na svém dlouhodobém projektu. Měly si včera vybrat jeden strom a 

dobře ho pozorovat. V pondělí si můžou vyrobit A4 knížku, kde budou zaznamenávat 

změny na svém stromečku během dalších měsíců, až do 15.6.  Na první list již můžou 

nakreslit strom, podle toho jak vypadal včera. Napsat jméno stromu a popsat, co 

vypozorovaly, vč. počasí a denní teploty.  

2) Spousta děti ještě nemá hotové čtenářské deníky. Ať si vezmou do školy knížku, 

kterou aktuálně čtou, nebo ji již přečetly a ať ve škole vyplní čtenářské listy. Na 

pololetním vysvědčení čtení a vedení záznamů o čtení má váhu 2, stejně jako 

pololetní písemná práce. Čtvrtá třída na konci prvního pololetí má mít 3 přečtené 

knížky a pátá 4.  

3) V pondělí si několik dětí opraví pololetní práci z češtiny a matematiky. Čtvrťáci budou 

psát češtinu ihned po návratu do školy v lednu. 

4) V pondělí Val má prezentaci o vybrané malířce a v úterý Janek o Vánocích. 

5) Vyučování dětem končí každý den ve 12:30, pokud se učí bez běžných malých a 

velkých přestávek. Každé dítě má nárok na 20 minutovou přestávku, kterou částečně 

tráví svačinou u stolečku ve třídě, nebo si chvíli může odpočinout u čtení. Nemáme 

velkou přestávku, kterou děti mohou trávit běháním po třídě nebo chodbách školy, 

hádáním nebo dokonce braním cizích věcí a strkáním jich do svých intimních partii. 

Učení by mělo probíhat plynule i bez mé přítomnosti. Pokud to takhle nebude, děti 

budou muset v pondělí a v úterý zůstat ve škole až do 13:30. Nepřiměřené chování 

bude samozřejmě mít své následky. Každé dítě si vybere nějakou pomůcku a bude 

s kamarády pracovat, procvičovat. Nebude je rušit chvilková nepřítomnost učitele ve 

třídě. Věřím, že to všichni zvládneme. Já na lůžku a děti ve škole.  

  

S Markétou Vám všem přejeme krásné Vánoce! Hodně zdraví, pohody, lásky a společného 

času se svou rodinou v celém roce 2024!  

Željka a Markéta 

 


